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Fpatrth agiloAdynon otnv NMapaoAn

Ovopa PAONTAH/TPLOG I . . B’ Aukeiou
1° @éua :
A)l. H euBeia pe e€iowon y=3 eivai mapdAAnAn otn d1euBeToloa Tng
TtapaPoAic y*=16x. z A
2. KdBe onpeio Tng mapaPoAng y2=8x I0aTéxXel AMO ThV eUBcia x=-2
Kal To onyeio (4,0). z A
3. HmoadTtnTa 2p ekppdlel Tnv améotacn Tng EoTiag améd n
AieuBeTovaa. z A
(M. 2X3)

B) Aivetai n mapapoAn C: Y2 = 4x. Na ppeiTe :
1. Tnv eoTia kai Th d1eUBeTOVOA TNG TTAPAPOANG.
2. Tig euBcieg ou diépxovTal amod TNV £0Tid TG TTAPAPOAAG Kal ATTEXOUV

amoé Tnv apxh Twv a{dévwy amoéaTach ion pe 72

3. Tnv e€iowan Tn¢ epamTopévng ThG TTapdPoAng, TTou eival TapdAAnAn
oTtnv eubeia (n) 1y = x - 1. (M. 4-5-5)
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2° @éna

Aivetai n euBeia () 1 y = 2x - 1.

A) Na ppceite Tnv TapaPoAn pe a§ova cupPeTpiag Tov X X Kal KopueH Thv
apxh Twv a§évwy, n omoia epdntetal TN (€) oTo onyeio A, To oToio

€TioNG va TPoadIopioETE.

B) Av K 1o onpeio Topng Tng (&) pe T dieuBeToloa TnG tapaPoAng, va Ppeite
Tn deUTepPNn epamTopevn TG TapaPoAng, ou dyetal améd To K kaBwg Kkai To

onyeio emagng B.

") Na ppeite To eppadov Tou Tpiywvou KAB. (M. 8-7-5)
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